

ક્રમ	અરજી નંબર	ગામનું નામ	અરજદારનું નામ	અરજીની ટુંકમાં વિગત	સંબંધિત કચેરી /વિભાગ	નિકાલ કક્ષા	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭	૮	
૯	૯	સાતરડા તલાવડી	બારીયા સોમાજી પૂજાજી	જયોતિ ગ્રામ ની ડી.પી. મંજૂર કરવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	સાતરડા તલાવડી ગામે હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજનામાંથી વિજ પુરવઠો આશરે ૧૨ ઘરાંમાં ચાલુ છે. સાલમબાપુના પહાડીયાની જ્યોતિ ટ્રાન્સફોર્મમાંથી આશરે ૮૦૦ મીટર દુર આવેલ છે. સરદ લાઇનના છેલ્લા કન્કશને આજરોજ ૨૦/૪/૧૪ના રોજ બારીયા સોમા પુજાની રૂબરૂમાં વોલ્ટેઝની માપણી કરતા પુરતા પ્રમાણમાં વોલ્ટેજ મળે છે. સદર અરજદારને કોઇ સિંગલ ફેઝ મોટર નથી નવીન ટ્રાન્સફોર્મર ઉભુ કરવાની કોઇ જરૂરીયાત જણાતી નથી.	નિકાલ	
૧૦	૧૦	ગોવિંદપુર	ખાંટ અર્જુનભાઇ પૂજાભાઇ	ગોવિંદપુર ગામે ખાંટ ફળિયામાં જયોતિ ગ્રામ યોજના કરી આપવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	માન.સરકારશ્રીની યોજના મુજબ ગામતળમાં વસ્તા રહેણાંકના ગ્રાહકોને ઘર વપરાશના હેતુ માટે સતત વુજપુરવઠો મળી રહે તે માટે જ્યોતિ ગ્રામ યોજનામાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ગામતળ સિવાયના છુટાછવાયા ખેતરમાં વસ્તા ગ્રાહકોને આંકલીયા ખેતીવાડી ફિડર પર સ્પેશિયલ ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી રકેણાંક હેતુ માટે સીંગલ ફેઝ વિજપુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજના અમલમાં નથી જે સવિનય જાણ સારૂ	નીતિ વિષયક	
૧૧	૧૧	ગોવિંદપુર	ખાંટ અર્જુનભાઇ પૂજાભાઇ	વણઝારીયા ગામે જયોતિ ગ્રામ યોજના કરી આપવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	માન.સરકારશ્રીની યોજના મુજબ ગામતળમાં વસ્તા રહેણાંકના ગ્રાહકોને ઘર વપરાશના હેતુ માટે સતત વુજપુરવઠો મળી રહે તે માટે જ્યોતિ ગ્રામ યોજનામાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ગામતળ સિવાયના છુટાછવાયા ખેતરમાં વસ્તા ગ્રાહકોને ગોવિંદપુર ખેતીવાડી ફિડર પર સ્પેશિયલ ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી રકેણાંક હેતુ માટે સીંગલ ફેઝ વિજપુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજના અમલમાં નથી જે સવિનય જાણ સારૂ	નીતિ વિષયક	
૧૨	૧૨	કાટકુવા	મલેક ગુલામરસૂલ મહંમદતાહીર	કાટકુવા ગામે ટોચના મહુડામાં જયોતિ ગ્રામ યોજના કરી આપવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	માન.સરકારશ્રીની યોજના મુજબ ગામતળમાં વસ્તા રહેણાંકના ગ્રાહકોને ઘર વપરાશના હેતુ માટે સતત વુજપુરવઠો મળી રહે તે માટે જ્યોતિ ગ્રામ યોજનામાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ગામતળ સિવાયના છુટાછવાયા ખેતરમાં વસ્તા ગ્રાહકોને રંભોડા ખેતીવાડી ફિડર પર સ્પેશિયલ ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી રકેણાંક હેતુ માટે સીંગલ ફેઝ વિજપુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે.હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજના અમલમાં નથી જે સવિનય જાણ સારૂ	નીતિ વિષયક	
૧૩	૧૩	કાટકુવા	મલેક ગુલામરસૂલ મહંમદતાહીર	પૂજારાની મુવાડી જૂના ગામમાં જયોતિ ગ્રામ યોજના કરી આપવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	માન.સરકારશ્રીની યોજના મુજબ ગામતળમાં વસ્તા રહેણાંકના ગ્રાહકોને ઘર વપરાશના હેતુ માટે સતત વુજપુરવઠો મળી રહે તે માટે જ્યોતિ ગ્રામ યોજનામાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ગામતળ સિવાયના છુટાછવાયા ખેતરમાં વસ્તા ગ્રાહકોને રંભોડા ખેતીવાડી ફિડર પર સ્પેશિયલ ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી રકેણાંક હેતુ માટે સીંગલ ફેઝ વિજપુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે.હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજના અમલમાં નથી જે સવિનય જાણ સારૂ	નીતિ વિષયક	
૧૪	૧૪	માલપુર	સુનીલકુમાર નારણદાસ હાંસાણી	ગોરોવાડ વિસ્તારમાં પડી ગયેલ વિજ થાંભલો નાખવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	સદર થાંભલો વધારાનો ઉભો કરેલ હતો જે ત્રણ વર્ષ પહેલાં પડી ગયેલ છે. સદર પડી ગયેલ થાભલે કોઇ ધરકે કોઇ કનેક્શન નથી. સદર પોલની કોઇ જરૂરીયાત નથી.	નિકાલ	
૧૫	૧૫	લાલજીના પહાડીયા	મસાર જવાનભાઇ અમરાભાઇ વિગેરે	લાલજીના પહાડીયા ગામે મસાર ફળિયામાં વિજળીકરણ બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	માન.સરકારશ્રીની યોજના મુજબ ગામતળમાં વસ્તા રહેણાંકના ગ્રાહકોને ઘર વપરાશના હેતુ માટે સતત વુજપુરવઠો મળી રહે તે માટે જ્યોતિ ગ્રામ યોજનામાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ગામતળ સિવાયના છુટાછવાયા ખેતરમાં વસ્તા ગ્રાહકોને અનિયોર ખેતીવાડી ફિડર પર સ્પેશિયલ ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી રકેણાંક હેતુ માટે સીંગલ ફેઝ વિજપુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજના અમલમાં નથી જે સવિનય જાણ સારૂ	નીતિ વિષયક	
૧૬	૧૬	માલપુર	માલપુર પ્રમુખ ,તાલુકા પંચાયત	માલપુર ના ગામોમાં જયોતિગ્રામ યોજનામાં વંચીત રહેવા પામેલ છે. તેવા ગામોને જયોતિ ગ્રામની સગવડ પુરી પાડવા બાબત.	ઉત્તર ગુજરાત વીજ કં.લિ. માલપુર	માન.સરકારશ્રીની યોજના મુજબ ગામતળમાં વસ્તા રહેણાંકના ગ્રાહકોને બધાજ ગામોમાં ઘર વપરાશના હેતુ માટે સતત વુજપુરવઠો મળી રહે તે માટે જ્યોતિ ગ્રામ યોજનામાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. ગામતળ સિવાયના છુટાછવાયા ખેતરમાં વસ્તા ગ્રાહકોને ખેતીવાડી ફિડર પર સ્પેશિયલ ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી રકેણાંક હેતુ માટે સીંગલ ફેઝ વિજપુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. હાલ જ્યોતિગ્રામ યોજના અમલમાં નથી જે સવિનય જાણ સારૂ	નીતિ વિષયક	